Verkefni 3.8

b.

Af hverju heitir efnið ekki difosfotríoxíð þar sem bæði efnin eru málmleysingjar? 

Svar:  Efnið heitir einmitt dífosfórtríoxíð (eða dífosfótríoxíð) eins og þú segir, þetta er vitlaust í svörunum.

c.

Eins í c. af hverju heitir efnið þar ekki difosforpentaoxíð? 

Svar:  Þitt svar er rétt.

d.

Í d heitir efnið kalsíumdinitrið.

Svar:  Það á að heita kalsíumnítríð (ekki dí því þetta er jónefni).

h.

en h ekki kalsíummonóoxíð heldur kalsíumoxíð? 

Svar:  Kalsíumoxíð er rétt svar.

Hef ég misst eitthvað úr eða er ég alveg orðin rugluð í þessu?

Svar:

Nei Sólveig öll þín svör eru rétt, það er eitthvað annað í heiminum sem er ruglað í þessu máli.

